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VERBALE N° 53

SEDUTA DEL  26.10.2021
   Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 26 (ventisei) del mese di ottobre, la Prima Commissione Consiliare è convocata
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore  10.30 con il seguente o.d.g.: 

• Comunicazioni del Presidente;
Esame ed espressione di parere su Mozione n. 1086/2021 -Per concedere l’esenzione del pagamento di 
occupazione di suolo pubblico alle associazioni di volontariato e Onlus;

• Varie ed eventuali.

Alle ore 10.30 sono  presenti i/le  Consiglieri/re P. Bonanni, R. Pampaloni in sostituzione della Consigliera assente L.
Perini; alle ore 10.35 è presente il Presidente M. Fratini, F. Bussolin, A. D’Ambrisi, M. Razzanelli.

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni               
Componente Federico Bussolin              
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Letizia Perini                       assente Renzo Pampaloni

Componente Mario Razzanelli               

E’ presente la direttrice della Direzione delle Risorse Finanziarie dottoressa Francessa Cassandrini.
Il  Presidente  Fratini,  apre  la  seduta alle  ore  10.36 ed  introdotto l’argomento  all’o.d.g.  prima di  dare la  parola al
Consigliere  in  qualità  di  primo  firmatario  dell’atto,  mette  in  ostensione  il  verbale  del  3  settembre  2021  per
l’approvazione finale, lascia la parola al Proponente Pampaloni.
Alle ore 10.40 si connettono i Consiglieri  J. Cellai, E. Conti, F. Giorgetti.

Il Consigliere  precisato  che l’atto è  sottoscritto anche da altri Consiglieri/re passa ad illustrare la mozione;  il proposito
è che l’amministrazione predisponga una modifca al vigente regolamento comunale di occupazione del suolo pubblico
considerando  che l’esenzione al pagamento del canone patrimoniale di occupazione  suolo pubblico già prevista all’Art.
4 c.4 , possa essere estesa anche alle piccole associazioni di volontariato e Onlus per attività di natura istituzionale nel
perseguimento di esclusive finalità di solidarietà. 
Il Presidente Fratini terminato l’intervento, chiede alla  dottoressa Cassandrini specifiche in tal senso .
Alle ore 11.00 si connette il consigliere E. Cocollini.

La dottoressa, specifica che  attaualmente gli uffici preposti non sono in grado di dare aggiornamenti in tal senso, fa
preente che    nella lettera I dell’art. 4 del regolamento di occupazione di suolo pubblico  in parte per le associazioni,
esiste la possibilità di passare dalla riduzione dell’80% ad una completa esenzione del canone.
Alle ore 11.10 si connette il Consigliere S. Di Puccio.

Il Consigliere Bussolin  accoglie  positivamente  i contenuti presenti in atto,  ritiene opportuno valutare  l’ azzeramento
del canone alle associazioni avanza l’ipotesi che venga predisposta una lista con riportate le postazioni disponibili.
Il Consigliere Masi,  ringrazia la commissione per l’invito, manifestata l’importanza dell’atto proposto condividendone
appieno i contenuti,   dichiara  di  sottoscrivere  l’atto. 
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Il Vicepresidente Bocci, condivide la ratio dell’atto ma ritiene  limitativo parlare solo di Onlus, in questo modo  si
andrebbero  ad escludere altre  realtà,; inoltre   ritiene   opportuno  procedere ad una  valutazione  dei  costi qualora si
intenda  intervenire sul regolamento  del canone di occupazione  di suolo pubblico.
Il Consigliere Cellai, trova interessante l’essenza dell’atto, manifesta comunque una certa perplessità per le  molteplici
associazioni presenti sul territorio e  loro finalità;  chiede ulteriori approfondimenti in tal senso.
Il  Consigliere Pampaloni rilascia ulteriori considerazioni sottolineando che l’obiettivo è offrire un aiuto concreto a tutte
le  associazioni di volontariato oltre a semplificare  il lavoro  della Giunta .

Alle ore 11.40 si disconnettono i Consiglieri F. Giorgetti , M. Razzanelli.

Terminati gli interventi il Presidente Fratini, accertata la presenza dei/delle  Consiglieri/re 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin            
Componente Jacopo Cellai             
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti           
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Stefano Di Puccio
Componente Letizia Perini                   assente Renzo Pampaloni

 procede con l’operazione di voto della mozione n. 1086/2021 il cui esito è favorevole; con nove (9) voti favorevoli
P. Bonanni, U. Bocci, F. Bussolin, E. Cocollini, E. Conti, A.  D’Ambrisi, S. Di Puccio, M. Fratini, R. Pampaloni; uno (1)
presente non votante  J. Cellai.
Il Presidente posto in approvazione il verbale, chiude la seduta alle ore 11.45.
                                                                                            

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  10.11.2021

    
       La segretaria                                                                                                 Il Presidente                            
Annalisa di Salvatore                        Massimo Fratini
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